

## 史全新在2018光器件产业技术研讨会上指出 交流技术 扩大合作 创新机制 提升发展

本报讯 (记者 牛蕾)6月1日,2018光器件产业技术研讨会在我市召开,工信部有关处室、中国电子元件行业协会的领导和业内专家代表50余人参加。市委常委、常务副市长史全新参加会议并致辞。

研讨会由中国电子元件行业协会光电线缆及光器件分会主办,旨在分析研讨光电产业发展特点、布局和规划中长期产业规划、推动国内企业抢占产业发展制高点。

在简要介绍鹤壁市情后,史全

新指出,此次会议是我国电子元件行业的一次重要会议,为我市提供了难得的学习提升和深化合作的机遇。鹤壁国家经济技术开发区以佳光子为龙头,加强产业谋划、技术研发、人才引进和创新发展,光电子产业保持了良好的发展态势,有“芯”的中原光谷初具规模。开发区和市有关单位要全力搞好服务,引进先进技术和成果,抢抓机遇,扩大合作,提升发展,把我市光电产业发展得更快、更好、更有质量活力。

## 山城区政府与河南科技学院签约合作

于燕何松林出席签约仪式

本报讯 (记者 陈海寅)5月31日,山城区人民政府与河南科技学院战略合作签约仪式举行。市委常委、市政府党组成员、市委宣传部部长于燕,河南科技学院副校长何松林出席签约仪式。

协议约定,山城区人民政府和河南科技学院将在生态高效农业、旅游规划、企业发展、人才培养输送、科技成果转化以及产业化等方面进行合作。河南科技学院为山城区的企业员工提供技术培训等服务,山城区为河南科技学院师生开展的实习实践活动提供支持。双方

将共建以河南科技学院技术为依托,面向山城区企业和市场的科研生产一体化技术研发平台,推动山城区经济社会发展提档升级。

何松林表示,此次合作是双方

响应国家和我省实施产教融合、创

新发展战略的生动体现。河南科技

学院将扎实推动协议履行,为山城

区和鹤壁市的经济社会发展加油助

力。

当天下午,河南科技学院教学

实习基地、思想政治理论课实践教

学基地在位于山城区石林镇的刘邓

大军“石林会议”旧址揭牌。

## 我市组织扶贫干部到兰考县

### 学习精准扶贫经验做法

本报讯 5月31日,我市组织各县区委分管副书记、分管副县长,市直单位分管负责同志,市脱贫攻坚督查组成员,民主党派分管负责同志等一行76人到兰考县参观学习精准扶贫的好做法、好经验。

我市扶贫干部一行首先来到兰考城市会客厅,通过图文影像资料和实物展示详细了解兰考县经济社会发展的基本概况。近年来,兰考县立足实际,创新体制机制推进精准扶贫,在精准脱贫、就业帮扶、富民产业培育等方面创造了许多新的经验。这次我市组织扶贫干部到兰考县参观学习,既要学习兰考精神,也要学习兰考脱贫方法。

扶贫干部一行又到兰考县文化交流中心进行参观,学习焦裕禄“亲

(董辉)

## 市政府办公室举办环保主题道德讲堂

### 践行绿色发展理念 争做低碳环保先锋

本报讯 为进一步激发大家关心环保、支持环保的热情,5月31日在“6·5”世界环境日即将来临之际,围绕我国2018年环境日主题——“美丽中国,我是行动者”,市政府办公室举办了一场精彩的道德讲堂,机关全体干部职工参加。

本期讲堂共有听歌曲、看短片、学模范、诗朗诵、谈感悟、做承诺6个环节。伴随着原创视频,一首《地球你好吗》让人们对生态环境的恶化忧心忡忡;看了《习近平嘱望绿水青山》和我市环保宣传片《守护蓝天碧

(政府办)

水》,坚定了大家打造“鹤壁蓝”的信心和决心;听了蔡庄垃圾处理场王玉峰对恶劣工作环境的介绍,大家对他的崇高敬意油然而生;接下来,原创诗歌《环保路上,有我有你》激起了强烈共鸣,大家纷纷举手谈感想、谈收获;最后,大家郑重地在承诺书上签名做出承诺,要坚定地做一个保护环境的“行动者”,从节约一滴水、一度电、一张纸做起,践行绿色发展理念,争做低碳环保先锋,携手共建生态、活力、幸福的美丽家园!

# 路通了 灯亮了 吃水方便了

(上接第一版)凡是村民、贫困户向他请教的,他都耐心传授自己的养殖技术。贫困户毛青朵在他的帮助下,开始尝试着养殖肉鸡、鹅、羊,让其他贫困户看到了身边榜样的力量。

“虽然国家对贫困户有各类优惠政策,但是我们得宣传好,不能让他们产生‘等、靠、要’的思想。”党员张六成是一名退休教师,多年的教学经验让他把政策宣讲得深入人心。贫困户张天全身体残疾,又缺少外出务工的机会,多年来一直靠着低保生活,有着浓厚的“等、靠、要”思想。在张六成耐心细致的心理疏导下,由

“我要脱贫”向“我要脱贫”转变,主动找到第一书记李熙堃,要求到村里的保洁队工作,要靠自己的劳动脱贫。

### 收集群众的思想动态、意见建议,及时解决各类问题

“高质量抓好党的建设,为脱贫攻坚提供坚强保障,是上级对我们的要求。正是因为我们以党员争当‘四员’助脱贫等机制提升了村党支部的凝聚力和向心力,

才能顺利地完善了村内基础设施,及时解决了村民给党员反馈的各类意见建议,赢得了群众的满意。”李熙堃说,刚驻村时,他晚上入户调查时听到村民反映村里没有路灯,出行不安全也不方便,感觉到这是首先要解决的大问题,他立即向区政府办作了汇报。

在区政府办的支持下,李熙堃和驻村工作队的同事先后主持修建了2.5公里的入村公路,对村内原有的道路进行整修扩建。同时协调资金,在村内的主要道路高标准安装了路灯。还申请村级电网改造项目,对村内主电网和

每户支线、电表进行改造,申请农田灌溉泵带变压器更换项目,提升农田灌溉条件,解决群众浇地困难。接着,又多方协调,硬化村民健身广场,安装了健身器材,争取30多万元文体资金建设了石林镇唯一标准化多功能塑胶体育场,村民健身环境得到提升。

路修了,灯亮了,李熙堃和驻村工作队的同事们发现,实现村容户貌保洁常态化也是一个问题。为此,他们想到了一个一举两得的办法,从建档立卡贫困户中挑选5名身体健康、干活踏实的人员组成村级专职保洁队伍,帮助

申请5个公益性岗位,这样贫困户增加了收入,也实现了村内主干道保洁常态化。

两年来,村内党员干部队伍稳定,基础设施完善了,农民增收、发展壮大村集体经济成为李熙堃和驻村工作队的同事们想得最多的一个问题。“下一步,结合乡村振兴战略,充分发挥范家庄村的区位、劳动力优势,通过帮助村内种粮大户张国平成立农业种植合作社,引进汽车插件加工车间项目等,进一步发展壮大集体经济,实现贫困户在家门口就业,提高贫困户收入,增强脱贫动力。”李熙堃说。

## 全市电动自行车消防安全综合治理推进暨第二季度防火安全委员会联席会议强调 全面管控 严明责任 严防火灾事故发生

本报讯 (记者 陈海寅)6月1日,全市电动自行车消防安全综合治理推进暨第二季度防火安全委员会联席会议召开。

会议现场播放了电动自行车火灾案例警示片,传达了国务院安委会和省、市政府电动自行车消防安全综合治理工作动员部署电视电话会议精神,宣读了

《全市电动自行车消防安全综合治理工作方案》。市消防支队有关负责人通报并分析了近年来我市发生的电动自行车火灾事故情况及原因。

会议强调,要研判形势,提高认识,高度重视电动自行车消防安全综合治理工作,坚决预防电动自行车火灾尤其是

亡人火灾事故的发生;要突出重点,全面管控,坚持政府主导、部门联动、基础先行、依法治乱、长效规范的原则,严厉整治电动自行车消防违法违规行为;要严明责任,狠抓落实,进一步加大监管力度,强力推动电动自行车消防安全综合治理取得实效。

市创卫办督导检查“周末卫生日”活动开展情况时看到

### 居民小区环境卫生状况普遍较好

本报讯 (记者 陈海寅 王峰)6月1日,市创卫办派出多路检查组到淇滨区、山城区、鹤山区、鹤壁国家经济技术开发区、浚县督导检查“周末卫生日”活动开展情况。

检查组重点检查了居民小区的环境卫生状况。淇滨区市委机关四号院、福源社区、合友花园小区、鹤山区二矿小区、康家村新农村、浚县豫港小区、都市经典小区卫生状况较好。淇滨区建设花园小区绿化带中有垃圾、路边杂草丛生,山城区阳光佳苑小区垃圾箱未封闭、垃圾清运不及时,鹤山区桂花苑社区有垃圾堆积。

检查组看到市公安局、市人社局、市农委、市食药监局、淇滨区委统战部、区卫计委、区工商局、淇滨国家经济技术开发区地税局、浚县房产管理中心、浚县工商局出动人员较多,活动效果较好。



鹤山区委办公室、鹤山区编办组织人员上街打扫卫生。

本报记者 王峰 摄

### 欢度“六一”儿童节



5月31日,市妇女儿童活动中心组织我市两所幼儿园的学生在市文化中心举办文艺会演,210多名幼儿登台演出了舞蹈、歌曲等节目,欢庆“六一”儿童节。市妇女儿童活动中心还为这两所幼儿园送去了百余本幼儿读物。

本报记者 陈海寅 摄



5月31日上午,市残疾人康复教育中心组织该中心做康复训练的儿童及其家长,开展庆“六一”阳光入我心·健康伴我行活动。活动现场,志愿者、在训儿童家长及该中心的老师表演了舞蹈、诗朗诵等节目。市残疾人康复教育中心还向每个孩子赠送了一台学习机。

本报记者 陈海寅 摄



5月31日上午,市民政局组织浚县卫贤镇尚村的留守儿童到位于市城乡一体化示范区的淇奥(yù)翠境园、淇水樱华园游玩。随后组织孩子们到市艺术中心参观了我市少儿画展,让孩子们度过了一个别开生面的“六一”儿童节。

本报记者 陈海寅 摄

## 省公安厅出台奖励办法

### 群众举报黑恶势力最高可奖2万元

新华社郑州6月1日电 (记者 刘怀丕) 河南省公安厅日前出台的群众举报黑恶势力违法犯罪线索奖励办法显示,向公安机关提供黑恶势力办案线索和抓捕线索可获得1000元至2万元不等的奖金。

河南省公安厅相关负责人表示,凡公安机关根据所举报的办案线索发现、打掉涉黑团伙的奖励2万元;发现、打掉恶势力犯罪集团的奖励1万元;破获恶势力具体犯罪的奖励5000元。公安机关根据所举报的抓捕线索,成功抓获黑社会性质组织、犯罪集团主犯的奖励5000元;抓获骨干成员的奖励3000元;抓获一般成员的奖励1000元。

办法规定,举报人可以采取实名和匿名两种方式进行举报。通过信件、电话、短信及手机APP等各种媒介实名举报的,要注明姓名、身份证号码和联系方式。匿名举报的,可以自行编取6位以上数字密码作为本人代码代替姓名,公安机关以密码确认举报人并实施奖励。提供抓捕线索的,一经查证属实并取得相应战果后,举报人即可获奖,且一次性兑现。

河南省公安厅要求,办法实施后,全省公安机关将对所有举报线索实行专人管理。所有涉及黑恶势力线索的受理、流转、初查、宣传、答复、奖励等环节均有专人监管。对故意或过失透露举报人、举报线索的,一律按照相关规定从严处理。